

重点

8名山东学生入学南科大

南科大今开学，首批共有45名学生

本报济南2月28日讯(记者 杨凡) 包括泰安11岁“神童”苏刘溢在内的8名山东学生已经前往南方科技大学报到，投身南科大自授文凭的教改实验。3月1日，由45名学生组成的南科大教改实验班将正式开学。

2月28日，山东泰安学生刘子新(化名)的母亲张女士坐上了从深圳返回山东的火车。去年12月18日，在南科大首场招生咨询会上，记者曾采访过刘子新一家。回想陪儿子两次前往南科大考试、报到的经历，张女士的决心一如既往地坚定，“孩子愿意去，我支持。南科大此举担负着太多期待，只许成功，不能失败。”

虽然对南科大持支持态度，但张女士并不希望公

开儿子的真实姓名，“毕竟不同人的看法不同，不想让他们对儿子有什么影响。”

张女士告诉记者，16岁的儿子去年曾参加过一次高考，成绩过了一本线，但因招生计划的限制与中科大少年班擦肩而过。“孩子不愿意再参加高考了。”张女士说，虽然有风险，但是也有机遇，“只要深圳市市政府支持，学生有能力，毕业证是否被认可不重要。”

2月27日第二次来到南科大，张女士说学校又让他们一家有了新的惊喜：学生宿舍设施比较好，听说以后学生的饮食将由最好的疗养院配送，解决了食宿问题，再加上顶尖大师们对孩子学业以及思想上的指导，“下一步就看孩子的了。”

南方科技大学有关负

责人告诉记者，首批45名确定到南科大报到上学的学生来自全国14个省市，其中山东学生有8名，数量仅次于深圳，泰安的苏刘溢是年龄最小的学生。

据悉，经过两天报到后，实验班将于3月1日正式开学。前两年学生不分专业，由学校安排统一的理工科基础课教学，以及教育部要求的其他课程，包括数学、化学、生物、英语、计算机基础、政治等；从大三开始，根据学生兴趣和能力来选择专业。

另据了解，针对南科大的教改实验，教育部新闻发言人续梅日前表态称，教育部对南科大的改革持“积极支持”的态度。



南科大新生办理入学手续。

南科大首批学生 29人未参加高考

本报讯 对于南科大首批到底招收了多少学生，外界说法不一，有的说45人，有的说46人。2月28日，南科大招生办公室刘老师表示，首批学生的准确数字是45人，其中14人来自深圳，约占总数的三分之一。

首批学生主要来源于两个方面，一是报考中科大少年班参加了去年6月份的高考，且超过当地一本分数线的学生；二是来源于高中学校及社会推荐的优秀生源。刘老师透露，这45人中有29人是第二个渠道的生源，即没有参加过高考。

对于首届只有45名学生，南科大校长朱清时认为并不算少，“哈佛大学开始创办时才7个学生，任何一个大学新创办时学生都很少。”

朱清时坦承，现在最棘手的事情是招人才，今年四五月份，他计划去美国挑选适合南科大的教师，为南科大配备更好的教师资源。

深圳市政府批给南方科大每年1000万元应急资金。朱清时表示，对于办大学来说，1000万元是远远不够的，因为要办校、买图书、买各种办公用品。根据当中科大校长的经验，朱清时估计南科大正常运作的话，1年需要有10个亿。(宗荷)

苏刘溢QQ空间晒南科大生活

本报记者 王倩

“我很高兴，朱校长真好”、“高老师送给我一个2011年台历本，还能当笔”、“今天真是很高兴，咿呀咿呀哟”……“神童”苏刘溢在自己的QQ空间内，晒起了在南科大的生活。

苏刘溢的QQ空间是2010年12月14日开通的，他在空间内添加了很多内容。其中一条是：25日(2010年11月25日)，星期四下午，我正在学习，突然发现一个

人走到我跟前，抬头一看，竟然是朱校长。我都没发现，我学习真认真啊。我很高兴，朱校长真好，竟然能在百忙之中来关心我的学习情况。

“7日(2010年12月7日)，星期二上午，几个教授来南科大，在五楼宴请宾客，老师们也邀请了我。西餐虽然不如西红柿炒鸡蛋好吃，但是也不错。我就成了唯一一个不谈话，但是却吃得很多的

人……”

据苏刘溢的爸爸介绍，苏刘溢和母亲到达南科大以后，父子两人经常网上视频聊天。

2月28日下午，记者拨通了苏刘溢爸爸的电话。苏爸爸说，春节前，苏刘溢和妈妈回到泰安。在与父亲聊天中，苏刘溢一直在说南科大很好，自己对学校很满意，环境很好，老师对他也很关心。

一直关心苏刘溢的还有泰

安二中的封老师，她是苏刘溢的高中老师。封老师告诉记者，半年来，她心里总感觉苏刘溢一个人在学校太孤单，没有同学，没有正常的上课、下课、休息。现在，教育部同意南科大招生，她为苏刘溢感到高兴，因为他有新同学了，“毕竟苏刘溢是去上大学的，而不是自学。”封老师表示，她相信苏刘溢能很快适应大学生活。

中国平安 PINGAN | 电话车险

电话车险 选平安

400万 车主的选择

平安电话车险 全国销量遥遥领先

私家车 多省15%
商业险 4008-000-000

平安电话车险部分车型报价：

别克凯越 1.6L 直喷双VVT
2406元

别克凯越 1.6L 直喷双VVT
2385元

大众宝来 1.6L 直喷双VVT
2395元

雪佛兰乐风 1.6L 直喷双VVT
2202元

别克君威 1.6L 直喷双VVT
2274元

别克君威 1.6L 直喷双VVT
2600元

铃木雨燕 1.3L 手动舒适型
2062元

雪铁龙爱丽舍 1.6L 手动舒适型
2213元

中国平安 - 保险代言人
葛优

电话直赔服务组合：车损+三者20万+座位1万/座×10人—各项不计免赔
客户服务热线：95512 客户服务热线：021-95512 网址：chexian.pingan.com